

苏宁国庆家电大“惠”战今天开启

9月29日—10月8日,苏宁线上线下十天十夜国庆促销全面启动,通过异业合作、厂商协同、差异化的营销举措,提供360度全方位服务保障,打造全年最大规模的购物黄金周。为了此次让利活动,苏宁充分调动线上线下的各方面资源,联合美的、海尔、三星等国内外上百家知名品牌,准备了数千万资源,为消费者提供各类热销爆款产品。此外,三星、X-BOX、先锋等一系列新品也都将在国庆期间亮相。

9月29日至10月8日,顾客至苏宁门店及苏宁易购购买电器均可享受超值优惠,部分爆款单品下调价格达上千元。如一款42吋4K超高清智能LED仅2999元,iPad Air抢购价为2999元,iPad mini仅售1588元,以上机型均限量供应,有兴趣的朋友可要抓紧机会了。

除了超值让利之外,苏宁还推出了一系列劲爆活动让消费者享受到更大的优惠。活动期间,购买彩电、空调、冰洗、厨卫等传统大家电单件商品满1000元减120元再返120元全场通用券;购买电脑、通讯、数码等3C品类单件商品最高可优惠400元。

国庆期间,苏宁通过多重营销策略与全方位服务保障,力保双节优惠一步到位,从价格、货源、赠品等方面,对不同消费方式的顾客进行有针对性的服务。比如,针对国庆期间大宗购物的消费者,苏宁将由专人全程陪同,专享快速付款通道,减少旺销期间排队的烦恼。

另外,苏宁还提前培训数千名VIP导购工程师,根据消费者家庭实际情况,提供整体家电解决方案,为消费者免除后顾之忧。
徐若晖

国庆节买家电,先弄清这些概念

在家电行业,每年国庆黄金周前的秋季新品季都是重头戏,对业内人士而言,这些新产品新技术代表了未来的走向。对于普通消费者来说,如何“跟得上时代”,在国庆买家电的时候明白新技术是怎么回事,就是抢购前必须做的功课了。



张峰 摄

该一步到位换4K电视吗?

4K电视其实出现也好几年了,但因为价格问题,缺少4K质量的片源,一直没有得到真正的推广。根据中国电子视像行业协会发布的首份《中国彩电新型显示技术发展白皮书》,预计到今年底50英寸以上彩电市场4K电视渗透率将超过55%。4K电视无疑已成了黄金周彩电市场争夺的重点。

目前,一些国产品牌的4K电视55英寸的价位已下探到7000元以下,但考虑到4K的片源还是太少,平时偶尔观看一些1080P的全高清影片,就没必要选择4K电视了。当然,这世界变化太快,如果着眼于未来几年不换电视,还是抱一台4K回家吧。

OLED还是ULED?

目前的电视,大多采用传统的LED背光源液晶显示技术,而OLED在画面对比度、色彩表现力等方面都完胜传统的液晶产品,但可惜的是,OLED面板价格过高。

于是,已有一些品牌推出替代OLED的技术——ULED技术,其画质表现并不比OLED差多少。而目前65英寸4KULED价格还不到55英寸全高清OLED价格的一半,假如你想追求高画质、低价格,ULED还是可以考虑的。

智能物联家电好用吗?

冰箱能利用微信下单,酒柜温度异常能够发送警告,家用电器联网,自动关闭燃气阀……今年以来,多家家电厂商都推出了多款智能物联产

品,尤其是众多融入智能物联功能的生活家电,已经不仅是概念,而且是实在的产品,似乎已让我们看到了智能物联家电普及的希望。

今年,海尔首次在海外亮相其U+智能平台,该平台打造了一个涵盖空气、食品、水、娱乐及护理的家电生态圈,整套家电都可互相交流,更主动地为用户服务。海信空调推出的“会呼吸的家”,通过空气智能盒子,利用手机、Pad等智能设备对家中的空气环境进行监控,并指挥智能空调、空气净化器等设备调节和改善室内空气质量。长虹也展出了其已发布的智能电视、智能冰箱、智能空调以及长虹的整体智能解决方案。

云空调是怎么回事?

借助微博、微信等APP可实现远程云端操控空调;空调装上触摸屏,可在云端下载天气预报、穿衣指数、空气质量等信息;能自动感应PM2.5,提前20分钟完成智能净化……这些看上去相当“聪明”的功能,就是不少厂家正在推广的云空调。

“在传统空调时代,用户的所有操作要依赖遥控器来完成,需要人来控制、来判断、来解决。进入云空调时代,企业通过网络将云服务平台、软件平台以及云空调设备连接起来,用户可随时异地控制,并从云端调取自己需要的资源或信息。云空调还能实现软件更新和远程故障诊断。”在某家电卖场,销售人员这样介绍着自家的“云空调”,听上去还真很时髦。不过,其4990元的价格比大多数的柜式空调贵。
任敏

Hisense
新电视 新生活

贺 海信全球首款激光影院荣光上市

海信电视 国庆钜惠

海信VIDAA MAX 100英寸巨幕 甬城

首销仅 59999元

海信ULED XT900系列 优惠 1000元起

海信65寸曲面电视4K VIDAA 惊爆价: 16999元

更多优惠详见各大卖场海信电视专柜
与商场活动不重复参加

咨询电话: 0574-27833098

中国黄金投资金条 投资储值 随时变现

中国黄金真金真诚

实物黄金投资上选品牌

请到宁波二百 购买中国黄金

财富热线: 0574-87269820
加盟热线: 0574-87269874

二百1楼中国黄金旗舰店